

COMUNICAT
COMUN

cu privire la vizita în
Republica Socialistă
România a delegației
Partidului Comunist
din Spania, condusă
de tovarășul Santiago
Carrillo, secretar ge-
neral al Partidului Co-
munist din Spania

În pagina a 4-a

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit
pe tovarășul Hă Dam, vicepremier
al Consiliului Administrativ, ministru
al afacerilor externe al R. P. D. Coreene



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, la 6 mai, pe tovarășul Hă Dam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministru al afacerilor externe al R.P.D. Coreene.

La întrevederi au participat tovarășii Ion Pătan, membru al Comitetului Politic Executiv, viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar ai C.C. al P.C.R., și Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe.

Oaspetele a fost însoțit de RI Zong Moc, adjunct al ministrului afacerilor externe, Paik Zung Guo, ambasadorul R.P.D. Coreene la București, și de RI Sing Hiac, consilier în M.A.E. Cu acest prilej, tovarășul Hă Dam a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, un călduros mesaj de prietenie frățească, urări de sănătate și ferice, de succese tot mai mari poporului român în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Unitatea
tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8073 | 4 PAGINI — 30 BANI | MIERCURI 7 MAI 1975

Ștafeta muncii dedicată Congresului al X-lea
al U. T. C. și Conferinței a X-a a U. A. S. C. R.

NOI RECORDURI ÎN CRONICA ÎNTRECERII

LEȘU URSULUI: Zilnic 50 de tone
de minereu peste plan

Cu doi ani în urmă, tinerii din brigada lui Ioan Atodiresei își vorbeau că ei, minierii exploatareii de la Leșu Ursului vor extrage întreaga cantitate de minereu prevăzută pentru acest cincișu până la 31 mai 1975. Pe atunci, brigada de tineri condusă de Atodiresei reușea să realizeze câte o pusecă în plus pe fiecare schimb și să depășească astfel planul, lună de lună, cu 30 până la 50 procente. Exemplul acestei brigăzi și a renumitei brigăzi a lui Petre Moraru, care o depășește de multă vreme recordul de 8 tone pe post în timpul unui schimb, a fost preluat de numeroase alte formații din exploatare, astfel încât promisiunea inițială de a încheia cincișu în 4 ani și 5 luni a fost onorată cu 40 de zile mai devreme. În timpul cinstigat astfel se vor putea extrage suplimentar circa 240.000 tone de minereu cuprifur și complex. Cele două brigăzi se mențin în continuare în frunte. „O mare

parte din avansul de 8 luni și zece zile cinstigat în cincișu a fost obținut în acest an, ne spune Tiberiu Gersac, secretarul comitetului U.T.C. pe exploatare. Noi, cei peste 1.000 de tineri minieri ne-am angajat la începutul anului să dăm zilnic circa 20 de tone de minereu peste plan, dar am reușit să extragem cu 50 de tone mai mult în fiecare zi”.



La Combinatul siderurgic din Galați seria succeselor continuă. Zilele trecute au avut loc aici două premiere industriale de mare însemnătate: prima șarjă de oțel la Oțelăria cu convertizoare nr. 2 și prima șarjă de fontă la jurnalul nr. 4 intrat în funcțiune în ziua de 1 Mai. În prezent se pregătește o nouă premieră la Uzina Cocschimică, darea în exploatare a bateriei nr. 4. La tunelul de gaze arse s-a și dat foc. Intre autorii acestor premiere se numără și membrii brigăzii de tineret condusă de Doru Zăinescu.

IUSTIN MORARU
FIENI: Economii în valoare de o sută de mii lei

Dorința unanimă a tinerilor de la întreprinderea „Steaua Electrică” Fieni de a întâmpina Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R. cu noi și însemnate rezultate de muncă capată în fiecare zi importante acoperiri faptice. Valoarea producției suplimentare realizată până la 1 Mai este de peste 1.200.000 lei. În fiecare secție productivă a fost lansată inițiativa: „Să dăm secției economii zilnice de materii prime și materiale în valoare de peste 300 lei”. Până acum au fost recuperate de către tinerii peste 200 mii de soluri pentru becuri electrice, 100 de mii de flâși din nichel, importante cantități de wolfram, cupru, aluminiu și alte materiale. Valoarea economiilor realizate astfel, este de peste 100 de mii de lei. Tinerii uteciști de la întreprinderea „Steaua Electrică” din Fieni au realizat până acum mai mult de jumătate din planul de invenții și inovații al unității. În cadrul acțiunilor de muncă patriotice au fost efectuate lucrări la diferite obiective economice și sociale din localitate în valoare de peste 110 mii lei.

Comunistul—
modelul
la care
ne raportăm

FLORI
DE SUFLET

Un comunist nu este numai un foarte bun profesionist, un om foarte harnic, foarte conștient. Un comunist nu este numai un om care trăiește o viață exemplară, la locul de muncă, în cadrul colectivului și în afara sa. Un comunist este omul capabil de dăruire, prietenos și entuziast, care își asumă datoria de a-și face și pe cei din jurul său să trăiască, să muncească și să gândească, așa cum el însuși o face.

Laboratorul școlar
permanent deschis pentru elevi!

BRĂILA: 28 de școli generale, 11 licee de specialitate, 4 teoretice. Aici se pregătesc viitorii constructori de nave și utilaj greu, viitorii laminoriști, petroliști și agricultori. Cum sînt dotate aceste școli, care este funcționalitatea și eficiența laboratoarelor și cabinetelor școlare.

mint negru și mușchi, asternute cu duioșie pentru „puii” de garoafe, o cunoașterea pe Livia Cezar, cu amintirile ei...



Elevii anului al III-lea A de la liceul de chimie industrială din Brăila în timpul unor lucrări practice în laborator

1877 Războiul eroic al luptei pentru libertate și independență 1945

România și-a înscris numele
la loc de cinste în lupta
pentru zdrobirea fascismului

Victoria de la 9 Mai 1945, de la care se împlinește în acest an trei decenii, a constituit un eveniment cu profunde rezonanțe și urmări asupra civilizației mondiale. Fascismul german, care pusese în primejdie întreaga Europă, a fost zdrobit. În apărarea și salvarea dreptului sacru de a se dezvolta conform propriei lor voințe, națiunile angajate în cea mai crâncenă confruntare din istorie au jertfit 55.000.000 de suflete și incalculabile valori materiale.

Impotriva expansiunii fascistului german s-au ridicat forțe uriașe. Fiecare popor a dat luptei de eliberare împotriva forțelor fasciste atât cu puterea sa proprie, cât și în condițiile istorice concrete. Coaliția antihitleristă formată din Uniunea Sovietică, Anglia, Statele Unite ale Americii, Franța, împreună cu alte țări — a avut însă o importanță deosebită în fărâșirea victoriei de acum 30 de ani.

Forța principală a coaliției antihitleriste a fost Uniunea Sovietică, care a dat contribuția hotărâtoare la înfringerea fascismului. În bătălii de amploare fără precedent, desfășurate pe mii și mii de kilometri, glorioșii ostași sovietici au făcut dovada

platformă de luptă a tuturor forțelor patriotice interesate în salvarea țării de la dezastru, prin lărga activitate desfășurată în rândurile armatei, Partidul Comunist Român a ridicat masele populare la înfăptuirea insurrecției naționale armate antifasciste și antimeritariste din august 1944. În alegerea acestui moment s-au avut în vedere atît condițiile interne favorabile, cit și condițiile internaționale prielnice — determinate îndeosebi de strălucitele victorii obținute pe front de armatele sovietice, de armatele celorlalte state ale coaliției antihitleriste, precum și de succesele popoarelor din țările cotoptre de nașiți.



De-a lungul celor 1000 de km care au marcat drumul glorioș de luptă al armatei române, sute și mii de asemenea convoaie au adus în primele linii ale frontului ofrandele muncii de zi și noapte ale maselor populare organizate de partidul comunistilor.

TOTUL PENTRU FRONT, TOTUL PENTRU VICTORIE!

TRADIȚIILE LITERARE ALE IDEII DE INDEPENDENȚĂ NAȚIONALĂ

MANIFESTĂRI DEDICATE ZILEI DE 9 MAI

— Adunarea de la Constanța
— Sesiunea de comunicări „Lupta poporului român pentru independență națională și contribuția României la victoria asupra fascismului”.

ÎN PAGINA a 2-a

Vizitînd, recent, Statele Unite ale Americii am avut prilejul să mă întîlnesc în frecvente cazuri cu elevi și studenți, cu multe cadre din învățămîntul mediu și superior. N-am pierdut, firește, prilejul să încerc a arunca o privire și-n seratur cu secrete ale pedagogiei americane, despre care se vorbește atît de mult peste tot.

O FATĂ, KRISTI, DIN ARKANSAS...

acești elevi era Kristina Beardley, din ultimul an al Colegiului Hendrix, o fată care vorbea bine franceza și suedeza. Fiindcă a fost cea care ne-a spus „bun venit”, am remarcat-o ușor în corul care a oferit un excelent program tinerilor români, „Ambasadorii prieteniei”. Avea o voce frumoasă, originală. Seara, a avut loc o mică recepție și, spre surpriza noastră, cea care minuia cu mare talent cești, pahare și farfurii erau... tot Kristina. Își pusese un șorț de chelnerită și, deși se afla la vîrsta unei eleve obișnuite, lucra ca o maeștră.

— De unde cunoști profesia asta? am întrebat-o?
— Păi nu sînt chelnerită?
— Știam că înveți...
— Da, dar și lucrez în același timp! Cu ce mi-ăș plăti altfel taxele la colegiu?
— În S.U.A. taxele sînt destul de mari: o mașină bună costă 4.000 de dolari, iar un elev plătește anual la Hendrix 2.500 de dolari, iar un student de la 5.000 de dolari în sus...
— Obișnuți cu relațiile familiale europene, am crezut că elevii cu care discutăm n-are părinți.
— Ba am... I, mi-a răspuns ea.
— Tatăl meu este inginer de mină. Dar am trecut de 15 ani, și familia îmi pretinde — așa cum este normal — să mă întretin singură...
— Cum? Tu plătești taxele?
— Sigur... Și excursiile. Dacă vreau să fac vara aceasta o excursie, cine-mi plătește? Nu trebuie să muncesc? Și dacă vreau să intru la anul la facultate?
— Dar timp pentru învățat mai ai?
— Trebuie... Lucrez mai puținere acum, cînd am și cursuri, și mai multe vara...
— Dar, mă rog, la restaurantul unde lucrezi nu vin și profesori de-ai dimitale?
— Ba da...
(Continuare în pag. a III-a)

1877 Epopeea eroică a luptei pentru libertate și independență 1945

TOTUL PENTRU FRONT, TOTUL PENTRU VICTORIE!



Totul pentru front, totul pentru victorie! Vibranta chemare adresată de P.C.R. imediat după 23 August 1944...

- De la 23 August 1944 și pînă la 9 Mai 1945, efectivele militare ale României angajate pe frontul antihitlerist s-au cifrat la 538 536 soldați, subofițeri și ofițeri.

De-a lungul a peste 400 km, din extremitatea răsăriteană a Slovaciei, pînă în apropierea de Praga, circa 248 430 ostași români s-au acoperit de glorie...

Tradițiile literare ale ideii de independență națională

Insemnări de TEODOR VĂRGOLICI. Istoria poporului român este istoria unei aprige și necontenite lupte pentru dreptate și libertate socială...

MANIFESTĂRI DEDICATE ZILEI DE 9 MAI

In cadrul manifestărilor prilejuate de sărbătorirea a 30 de ani de la victoria asupra fascismului, marș după-amiază, în sala Teatrului de stat din Constanța...

România și-a înscris numele la loc de cinste în lupta pentru zdrobirea fascismului

De-a lungul a peste 400 km, din extremitatea răsăriteană a Slovaciei, pînă în apropierea de Praga, circa 248 430 ostași români s-au acoperit de glorie...

EVOCARE. In cadrul acțiunilor dedicate aniversării a 30 de ani de la victoria asupra fascismului...

VIATA CULTURALA A TINERETULUI

„SPECIALIZĂRI” DIN COMODITATE. In orașul Craiova, în case de cultură și cluburi, sute de tineri dansează sau audiază muzică...

ACADEMIA

PLECARE

Marti la amiază a plecat la Moscova o delegație militară română, condusă de general-locotenent Ion Șuța, care va participa la manifestările prilejuate de împlinirea a trei decenii de la victoria asupra Germaniei naziste.

In aceeași zi a sosit în Capitală o delegație militară sovietică, condusă de general colonel C. Abatur, prim-viceșef al Inspectoratului principal al Ministerului Apărării al U.R.S.S., pentru a participa la manifestările ce vor avea loc cu prilejul zilei de 9 Mai.

PREZENTARE

DE CONDOLEANȚE

In legătură cu încetarea din viață a ministrului de finanțe al Republicii Liberia, Stephen Allen Tolbert, fratele președintelui Republicii Liberia, marți dimineață la ambasada acestei țări la București, au prezentat condoleanțe Emil Nicoliciu, ministrul Justiției, Iulian Văcărel, prim-adjunct al ministrului finanțelor, Cornel Paocote, adjunct al ministrului afacerilor externe, Ion Ceașescu, adjunct al ministrului agriculturii, industriei alimentare și apelor.

CRONICA U. T. C.

Ieri s-a întors în Capitală, venind de la Paris, delegația Uniunii Tineretului Comunist, condusă de tovarăsa Cristina Luca, secretar al C.C. al U.T.C., care a participat la lucrările celui de-al XI-lea Congres al Mișcării Tineretului Comunist din Franța.

O FATĂ, KRISTI, DIN ARKANSAS...

(Urmare din pag. 1)
— Și colegi? — Și... — Și nu e jenant să faci pe chelnerita pentru ei? — A ris. Neașteptat de puternic a fost risul ei. — Cum o să fie? Doar muncesc! Cinstii! Și eu, când merge la un alt restaurant, sau într-un alt magazin unde lucrează colegi de-a mei, simt serviliu de ei. La noi, în Conway, aproape toți elevii muncesc așa.

FLORI DE SUFLET

(Urmare din pag. 1)
atunci cine să mărească întreprinderea, să modernizeze? — Au rămas pe loc. Le-am cunoscut printr-o familie lor, cu timpurile crunte, dar cu sufletele tinere. Fiindcă trăiesc printr-o familie, fiindcă văd în jurul lor tot ce-au câștigat — secrete, floare miraculoasă de frumoasă și mai ales colectivă.

Laboratorul școlar

(Urmare din pag. 1)
rintelor, cabinetul de științe sociale este amenajat într-o sală de clasă, elevii au acces la toate materialele bibliografice care sunt încastrate într-un dulap. Lipsa spațiului, invocată de prof. maestrul Dorel Marinescu, nu poate constitui în nici un caz o scuză, în cazul cabinetului de științe sociale care funcționează practic numai cu numele.

ADUNARE FESTIVĂ

Casa de cultură din municipiul Rimnicu Vilcea a găzduit, marți după-amiază, o adunare festivă consacrată apropriei aniversării a 30 de ani de la eliberarea Cehoslovaciei de sub dominația fascistă.

ILFOV

Soarele care a început să strălucească în ultimele două zile a dat posibilitatea cooperativilor să treacă cu toate forțele la lucrările de întreținere a culturilor. În stajuna experimentală din Greaca cei peste 800 de lucrători ai ogoarelor executau în ziua raidului nostru diferite lucrări de sezon. „Cea mai importantă lucrare pentru noi este acum sapa mare” — ne spune tânărul mecanic Marin Popa. Alături de el în viața erau prezente încă zece mecanicari între care Ștefan Anghelache și Gheorghe Ene. Ei reușiseră să execute lucrarea amintită pe 70 de hectare, ajutăți fiind de aproape de peste 150 de oameni, care în urma tractorului săpau manual porțiunile rămase între vite. Zilele următoare, forțele vor fi sporite și concentrate cu precădere asupra acestei lucrări importante.

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE ȘI COOPERARII AL REPUBLICII GABONEZE VA FACE O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN TARA NOASTRĂ

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Măcovescu, ministrul afacerilor externe și cooperării al Republicii Gabon, Paul Koumba d'Okwaseque, va face o vizită oficială în Republica Socialistă România, în perioada 9—14 mai 1975.

FATĂ, KRISTI, DIN ARKANSAS...

colă europeană, aceea a tinerilor „intelectuali”, prejudecată din care se naște, în capetele unor cetățeni tineri, sau mai puțin tineri, ideea că odată ce ești ușor „școlit”, sau ai o bromă de venit în casă, devine rușinos să mai ai de-a face cu munca „simplă”, cu munca fizică indecosebi. De unde o fi apărut această prejudecată? Aceasta „rușine”? Nu cumva dintr-o slăbiciune a familiilor?

Cupa „Tinere speranțe”

Liceul „Vasile Roașă”, secția de educație fizică, din Rimnicu Vilcea a organizat, în zilele de 2—4 mai, editia a II-a a „Cupei speranțelor” la volei juniori II. Au participat echipe de fete și băieți, câștigătoare ale concursurilor preliminare din 12 județe. Cupa „Tinere speranțe” a fost câștigată și la fete și la băieți de echipele de volei ale Liceului „Mihai Viteazul” din Ploiești. De menționat că toți componenții celor două echipe câștigătoare sunt elevi doști absolvenți ai liceului.

CAMPANIA AGRICOLA DE PRIMĂVARĂ

Pe ogoare, în podgorii și livezi: CU FORȚE SPORTIVE LA ÎNTREȚINEREA CULTURILOR

MEHEDIȘI

Zilele acestui început de mai au marcat pentru lucrătorii ogoarelor din județul Mehediș deschiderea unei noi etape de muncă rodnică pentru a da viață angajamentelor asumate de a obține producții sporite în 1975. În acest sens, numeroase forțe au fost îndreptate în măsură egală pentru întreținerea culturilor prășitoare, recoltarea furajelor, plantarea legumelor și efectuarea ultimelor pregătiri în vederea plantării tutunului. Sub semnul hărniciei, al unor eforturi sporite în măsură egală unităților agricole de stat și cooperative s-au obținut realizări de seamă înscrise pe graficele de activitate ale ogoarelor. Prin participarea masivă a cooperativorilor și mecanicizatorilor din consiliul intercooperatist Gălbăniș, Gogoașă, Obrișia de Cîmp și Dovesel, lucrându-se și în „ferestrele” dinainte de ploie, a fost încheiată prima prășială mecanică la cultura speciei de zahăr. Pe terenurile cu cultura porumbului, datorită cantităților de precipitații în a sezonului de excelentă calitate în consiliile in-

SEMĂNATUL PORUMBULUI SE APROPIE DE SFÎRȘIT

Deși în cursul ultimei săptămâni ploile au continuat să cadă în întreaga țară, mecanicizatorii și țărânii cooperativorilor au folosit fiecare zi bună de lucru, înăsnișind cu porumb peste 52 000 ha. Astfel, potrivit datelor centralizate la Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor, până la 6 mai porumbul a fost semănat pe 91 la sută din suprafața prevăzută în întreprinderile agricole de stat și pe 90 la sută din cea rezervată de cooperativele agricole de producție acestei culturi. În județele din sudul țării, în cele din cîmpul de vest, această lucrare a fost terminată. Au mai rămas de înăsnișit circa 54 000 ha în agricultura de cooperative agricole de producție aflate în județele din Transilvania și nordul Moldovei, unde semănatul a început mai târziu, iar condițiile au fost mai puțin favorabile.



Și la întreținerea culturilor mecanicizatorii sînt în primele rânduri Foto: GHEORGHE CUCU

SPORT-SPORT

„Meritul pionieresc” pentru Nadia Comăneci

Pioniera Nadia Comăneci, câștigătoare a titlului de campionă absolută a Europei la gimnastică la s-a decernat, pentru succesele obținute în activitatea sportivă și pentru înalta distincție și puterea de muncă care au stat la baza acestor rezultate deosebite. „Meritul pionieresc”, cea mai înaltă distincție a organizațiilor purtătoare eravate roșii cu trei culori, iar antrenorilor ei, Bela și Maria Karoly — diploma de onoare a Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

CURSA PĂCII

Joi se va da startul la Berlin în cea de-a 28-a ediție a „Curselor Păcii”, tradiționala competiție care reunește în fiecare an elita ciclismului mondial amator.

FOTBAL

Modificări în programarea meciurilor (Diviziile B. C. și juniori)

De la F.R.F. ni se transmit câteva importante modificări în programarea meciurilor etapei viitoare a diviziilor B. C și campionatului de juniori. Astfel, în divizia B toate meciurile se vor desfășura sîmbătă, 10 mai, începînd de la orele 17.00 cu excepția celor 4 partide din programul Pronosport ce vor avea loc duminică, la ora obișnuită: jocurile din categoria C se vor desfășura duminică 11 mai de la orele 14.00; meciurile din campionatul de juniori vor avea loc tot duminică, începînd de la orele 12.30. Partida Rapid — Autobuzul București este programată miercuri, 14 mai.

EXCURSII LA BUCUREȘTI PENTRU MECIUL DE FOTBAL ROMÂNIA — DANEMARCA

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM din întreaga țară organizează excursii la București pentru vizionarea meciului de fotbal ROMÂNIA — DANEMARCA, din cadrul campionatului european, care va avea loc pe stadionul 23 August la 11 mai a.c.

INSTITUTUL DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE BUCUREȘTI

Facultatea de Medicină Generală
1. Profesor Catedra 29 — disciplina O.R.L. poz. 1 — spitalul Colțea.
2. Profesor Catedra 29 — disciplina Neurologie poz. 1 spitalul Panduri.
3. Conferențiar Catedra 18 — disciplina Alergiologie poz. 2 spitalul Central.

Concurs pentru ocuparea unor posturi didactice

INSTITUTUL POLITEHNIC BUCUREȘTI
1. Profesor la Catedra de Metalurgie, Facultatea de Inginerie și Construcții.
2. Conferențiar la Catedra de Termotehnică și Mașini Termice, Facultatea de Inginerie și Construcții.
3. Șef de lucrări la Catedra de Utilaj chimic, Facultatea de Mecanică și Inginerie.
4. Șef de lucrări la Catedra de Mecanică fină, Facultatea de Mecanică și Inginerie.

cu privire la vizita în Republica Socialistă România a delegației

Partidului Comunist din Spania, condusă de tovarășul

Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, o delegație a Partidului Comunist din Spania, condusă de tovarășul Santiago Carrillo...

Ambele delegații și-au exprimat profunđa satisfacție pentru extinderea și întărirea continuă a legăturilor de prietenie și solidaritate internațională...

Cele două partide și-au exprimat deplină egalitate a tuturor statelor, creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite...

În legătură cu situația din Cipru, cele două partide s-au pronunțat pentru o soluționare pașnică a conflictului în cadrul conferinței de la Geneva...

Dezvoltarea economică și socială a țărilor dezvoltate și a țărilor în curs de dezvoltare este în interesul comun...

Ambele delegații au exprimat simpatia și respectul față de eforturile depuse de țările dezvoltate pentru asigurarea securității și cooperării în Europa...

Partidul Comunist Român a asigurat Partidului Comunist din Spania de întreaga solidaritate internațională...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii, a intregului popor român...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Cele două partide și-au exprimat deplină egalitate a tuturor statelor, creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite...

În legătură cu situația din Cipru, cele două partide s-au pronunțat pentru o soluționare pașnică a conflictului în cadrul conferinței de la Geneva...

Dezvoltarea economică și socială a țărilor dezvoltate și a țărilor în curs de dezvoltare este în interesul comun...

Ambele delegații au exprimat simpatia și respectul față de eforturile depuse de țările dezvoltate pentru asigurarea securității și cooperării în Europa...

Partidul Comunist Român a asigurat Partidului Comunist din Spania de întreaga solidaritate internațională...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

„Scinteia tineretului” pag. 4

DIALOGUL EUROPEAN DE LA GENEVA

Respectarea și aplicarea principiilor privind relațiile între state — condiție sine qua non a securității și cooperării în Europa

Participanții la lucrările Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa au acordat o deosebită atenție elaborării unor prevederi clare și angajante privind aplicarea strictă a principiilor în relațiile dintre state — cerință fundamentală a edificării securității și dezvoltării cooperării pe continent.

În acest sens, s-a convenit ca statele participante să declare hotărârea lor de a respecta și pune în practică aceste principii, fiecare din ele în relațiile cu toate celelalte state participante, oricare ar fi sistemul lor politic, economic sau social...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Delegația Partidului Comunist Român a informat delegația P.C.S. despre activitatea susținută a oamenilor muncii...

Partidul Comunist din Spania a urat din toată inima Partidului Comunist Român deplin succes în realizarea hotărârilor...

Procesul normalizării vieții în Vietnașul de sud continuă

Lucrări de reconstrucție și reparații în numeroase provincii — Membrii fostului guvern saigonese au fost puși în libertate — Eliberarea patrioșilor deșinți în insula Con Son

Vișă și-a reluat cursul normal pentru cei aproape 4 milioane de locuitori din Saigon „Orășul Ho Și Min” — anunș agenția de presă Eliberarea.

Traficul orașului este dirijat de către voluntari din rândurile populației, între care și studenți, care ajută forțele de ordine.

DUPĂ CUM RELATAZĂ AGENȚIA TASS, postul sud-vietnamez de radio „Eliberarea” a informat că au fost eliberați toți membrii fostului guvern saigonese...

PATRIOȘII VIETNAMEZI deșinți în Insula Con Son (Poștu Condor), situată în sudul coastei Vietnașului de Sud, au fost eliberați de către forțele armate...

LA PARIS a avut loc, marți, seara, un acord între guvernul francez și brazilian, în baza căruia avioanele „Concorde” aflate în curse regulate vor putea ateriza pe aeroportul din Rio de Janeiro.

LA GENEVA s-au încheiat lucrările celei de-a șasea sesiuni a Comisiei consultative permanente sovieto-americeane...

LA PARIS a avut loc, marți, seara, un acord între guvernul francez și brazilian, în baza căruia avioanele „Concorde” aflate în curse regulate vor putea ateriza pe aeroportul din Rio de Janeiro.